TRIODE HEXODE UCH 42

CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

CARACTERISTIQUES

Chauffage
{ If =01 A

Indirect (cathode isolée du filament). Vi 14V

Alimentation du filament en série.

CONDITIONS NOMINALES D’EMPLOL

Hexode
Haute tension. . . . Vag= Vb= 100 170 V
Résistances du potentio-
\ R = 18 18 KQ

metre . . . . . Ri _ 97 27 KO
Résistance de polarisation Rk = 180 180 Q
Résistance du circuit de

lagrile3 . . . . Rgyyr = 22 22 KO
Courant de la grille 3 (*). Ig, .t = 175 350 pA
Tension de la grille 1. . Vg, = —1 —1,85V
Tension des grilles 2 et 4. Vg, ., = 43 0V
Courant anodique. . . Iay = 1,2 2,1 mA
Courant des grilles2 et 4. Ig, ., = 1,46 2,6 mA
Pente de conversion. . Sc = 530 670 pA)Y
Résistance interne . . g = 08 1 MQ

(*) Si on choisit b —

Rg:} + T — 47 KQ
il faut régler Ig, | 1 -
a 100 pA (Vb =100 V) R,
ou 200w A (Vb = 170V),

RaT= 100000

LA RADIOTECHNIQUE
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UCH 42  rriooe vexont

CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

Triode
Tension de I’'anode . . . . . Var = 100V
Tensiondelagrille . . . . . Vgg,.r= —2YV
Courant anodique . . . . . Iag = 5,5 mA
Coeflicient d’amplification . . . K = 15,5
Résistance interne . . . . . p = 7400 Q
Pente e . . . . . .8 = 2,1 mAJV

CAPACITES

A froid
Capacité d’entrée hexode . . . Cg = 4,5 pF
Capacité de sortie hexode . . . Cay = 91 pF
Capacité de couplage hexode . . Cayg, - 0,1 pF
Capacité d’entrée triode . . . Cgyo 17 = 7,7pF
Capacité de sortie triode . . . Cag = 44 pF

A chaud
Capacité d’entrée hexode . . . Cg, = 49 pF

VALEURS A NE PAS DEPASSER

Hexode
Tension de 'anode . . . . Vay max= 250V
Tension des grilles 2 et4 . . Vgy,y max= 125V
Puissance dissipée sur ’anode . Pay  max= 1,5 W
Puissance dissipée sur’ les
grilles2et4 . . . . . Pgy max= 03W
Résistance du circuit de la
grille 1. . . . . . . Rg max = 3 MQ
Triode
Tension de I’'anede . . . ., Vay max= 175V
Puissance dissipée sur ’anode . Pay max= 08 W
Résistance du circuit dela grille Rg, ., t max = 3 MQ
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TRIODE HEXODE u CH 42
CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

Hexode et triode

Courant cathodique.

Ik max = 13 mA
Résistance entre filament et
cathode .o Rkf max= 20 KQ
Tension entre filament et ca-
thode

Vkf max= 150V

DISPOSITION DES ELECTRODES ET ENCOMBREMENT

max 21

N

max 54

max 60

KM G163

max22
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UCH 42 TRIODE HEXODE

CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

laH
. hh
Sc g2+~
& Sc 192
Vb = 100V
R1 = 18 Kn . 4000
R2 = 27 Kn
RQg3+T = 22 Kn 2000
/
1@3+T = 175 HA /s’
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TRIODE HEXODE UCH 42

CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

e -
Vb = 100V
R1 = 18 Kn
R2 = 27Kn
RQ3+T = 22Kan
vgl = -1V
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CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

UCH 42 TRIODE HEXODE
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TRIODE HEXODE
CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE U CH 42
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